



“中午能不能不闭馆?”

□菏泽市民对图书馆提出多项建议

□工作人员称正招募志愿者,会继续调整,望市民理解

本报菏泽3月11日讯(记者 张朋)“周末中午能不能不闭馆?”“下午5点就闭馆,是不是早了点?”市图书馆建成后,不少市民直呼“高端、大气、上档次”,但也有市民提出了疑问。11日上午,记者来到了菏泽市图书馆,图书馆办公室主任隋贤钦告诉记者,图书馆现在还处于试运营阶段,各项工作还处在摸索中,尽量为市民提供方便,希望市民理解。

“不是从小培养孩子爱读书的好习惯吗?不让进怎么培养?”王女士告诉记者,女儿今年5岁,孩子进馆的要求被拒绝,对于图书馆禁止6岁以下孩子进入的规定,王女士感到很理解。对于王女士的质疑,有些市民对此规定表示理解,“图书馆这样规定是怕孩子进去了影响秩序。”

除此之外,市民武先生

告诉记者,周末中午闭馆,对于家住北城中学附近的他,可以说是进退两难,“回家吃饭太折腾,但就近吃饭又得等太久。”

对于图书馆开放问题,市民李先生提出,市图书馆开放时间是逢周一闭馆,周二到周日每天上午9点到12点,下午14点到17时,“等到周末双休日终于可以抽出时间看书,可周末下午17时就闭馆了,不免让人觉得时间上有点太过仓促。”

对此,隋贤钦称,对于进馆年龄的限制,“图书馆毕竟是一个学习的地方,以安静为主,6岁以下的孩子能安静看书的少,嬉戏打闹会影响他人。”

对于中午闭馆的问题,隋贤钦告诉记者,现在图书馆有25个窗口,一共26个工作人员,人手十分紧张,现在正在招募文化志愿者充实进



市民对图书馆充满期待。本报记者 张朋 摄

来。另外,现在资金紧张,如果中午不闭馆,工作人员的午餐费也是个问题。“图书馆现在还处于试运营阶段,各项工作还处在摸索中,尽量

为市民提供方便,希望市民理解。同时图书馆的开放时间是参照了国家图书馆的开放时间定的,下一步可能会调整。”隋贤钦说。

牡丹区牡丹办事处 获省级安全社区验收

本报菏泽3月11日讯(记者 赵念东 通讯员 孙明金)日前,记者从牡丹区安监局获悉,山东省安全社区评定专家组对菏泽市牡丹区牡丹办事处进行了评定验收,又一办事处通过省级安全社区验收。目前,牡丹区已有8个乡镇办事处通过省级以上安全社区验收,其中5个乡镇办事处被命名为“全国安全社区”,3个乡镇办事处被命名为“省级安全社区”。

目前,菏泽市牡丹区已有西城、吴店、南城、北城、东城等5个乡镇办事处被命名为“全国安全社区”,李村、胡集、牡丹三个乡镇办事处被命名为“省级安全社区”,11个乡镇全部通过市级“安全社区”验收。

牡丹区安监局副局长侯显军说,“安全社区”评审是一个动态、不断持续改进的过程,每隔一段时间就会进行复评。“‘全国安全社区’每隔5年便会复评一次,如果不合格,就会被‘除名’。”他说,被评为“全国安全社区”的吴店、西城、南城3个乡镇将分别在2014年5月、9月进行复评。

侯显军说,“安全社区”的创建,不仅改善城乡居民的安全环境,提高了广大群众和企业从业人员的安全意识和防范能力,还进一步深化了全区安全生产责任体系和网格化管理体系,成功开创了一条依托“安全社区”创建、强化安全生产基层基础工作的新路子。

来探访不一样的“警察故事”吧

□本报联合菏泽市看守所邀请市民探访看守所

□市民可携带身份证复印件报名, 报名电话15054655267



本报菏泽3月11日讯(记者 李德翎) 3月14日是国际警察日,本报联合菏泽市看守所邀请12名市民走进看守所,聆听基层

民警们别样的“警察故事”。

一提到民警,我们首先会想起抓捕罪犯的民警,或者街上巡逻的民警,很少有人去关注这么一个群体——看守所民警,他们给人的印象总是一副严肃的表情,甚至于一提到看守所,就会有种让人莫名的恐惧。以至于很

少有人去关心他们,他们仿佛成

为一群被遗忘的人。3月14日是国际警察日,虽然这个节日很少被人想起,但它如其他节日一样,作为一个群体节日存在。为增加市民对看守所民警的了解,本报将邀请12名市民于国际警察日当天

走进看守所,聆听他们别样的“警察故事”。

市民报名时,需要提供身份证复印件及电话以便登记,报名电话15054655267,获得报名确认的市民,于3月14日下午2时携带身份证到菏泽市看守所前集合。

招 聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 18653065166